

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

湛河区法律援助为弱势群体送温暖

去年共办案379件,其中社会律师办理324件

本报讯(记者张亚升 通讯员李向平)“为了这场官司,郭律师受了不少累,让我如愿拿到了赔偿金。”1月31日,湛河区姚孟街道姚孟村的村民王小有说,他和爱人在一起交通事故中受伤。然而,肇事方却迟迟不愿赔偿。该区法律援助中心的郭晓律师为其收集证据,整理材料,走法律途径。足足忙了半年,新年伊始,王小有终于拿到了12万余元赔偿款。

人员中的一名。他的背后,是湛河区全方位织就的法律援助“惠民网”。

“十九大报告中提出,要全面落实司法责任制,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。”该区法律援助中心主任黄广华说,该区法律援助机构去年共办理案件379件,其中社会律师办理324件,律师办案比重为85.7%,群众满意率达98%以上。

不断建立完善区、乡(镇、街道)、村(社区)三级司法援助服务平台,在全区101个村(社区)全部成立了法律援助工作站,并聘请辖区律师、司法工作者、退休老干部、老党员担任法律援助联络员,形成纵向到底、横向到边、覆盖全区的法律援助服务网络。充分利用法律援助联络员与基层群众“离得近”“喊得应”“跑得勤”“情况明”的优势,为诉讼当事人提供法律援助。

该区广泛组织律师、法律工作者加入基层村(社区)的法律顾问队伍,实现了村村有法律顾问。负责为群众义务提供民事调解、法律援助、法律咨询、法治宣传等法律服务,尤其是方便老年人、残疾人就近获得法律援助。同时,严格质量管理,建立了法律援助质量跟踪检查、回访、投诉监督和通报处理等机制,真正打通法律援助“最后一公里”。

此外,该区积极开辟绿色通道,完善受理审批制度,适度放宽法律援助经济困难标准,对农民工讨薪、工伤以及困难群众和老年人申请办理法律援助事项优先受理,并推行了“一站式”“预约式”“上门制”等便民服务措施。对老年人、残疾人法律援助申请简化程序环节,实行优先接待、优先受理、优先承办的“三优”服务承诺;对于老年人合法权益受到侵害的案件,全部纳入法律援助范围。

吟唱难忘岁月 演绎时代乐章

“贯彻十九大精神,助推鹰城重返第一方阵·同心歌咏汇”举行

本报讯(记者孙聪)飞扬的歌声吟唱难忘的岁月,优美的旋律演绎时代的乐章。2月1日下午,我市“贯彻十九大精神,助推鹰城重返第一方阵·同心歌咏汇”在市文化艺术中心举行。

市人大常委会副主任、民建市委主委巩国顺,市人大常委会副主任严奇音,市政协副主席、民革市委主委张弓,市政协副主席、市工商联主席马四海,市政协副主席、九三学社市委主委张电子,市政协副主席、农工党市委主委李建华到场观看。

演出在女高音独唱《共圆中国梦》中开启,紧接着,河南坠子《偷石榴》选段、合唱《歌唱祖国》、萨克斯独奏《回家》、古筝和书法表演《渔舟唱晚》、越剧《梁山伯与祝英台》选段、钢琴独奏《水边的阿狄丽娜》、小提琴独奏《绒花》等10多个精彩节目一一上演,赢得了阵阵掌声。

为深入贯彻中共十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,充分发挥统一战线围绕中心、凝心聚力的作用,为我市综合实力重返第一方阵、全面建成小康社会汇聚强大合力,在市统战部组织的领导下,我市民革、民盟、民建、民进、农工党、九三学社6个民主党派共同举办了这场活动。

魏建平在舞钢市扶贫联系点走访调研时强调 提升基层组织能力 发挥产业扶贫优势

本报讯(记者杨德坤)2月1日上午,副市长魏建平带领市国土资源、规划、公路等部门的负责人到扶贫联系点舞钢市庙街乡走访调研,并召开驻村第一书记座谈会。

在座谈会上,魏建平强调,驻村第一书记要履职尽责,沉下身、静下心,帮助建强、提升基层组织能力,带头落实好脱贫攻坚各项政策、政策和措施;要想办法加快农村集体经济发展,做大做强特色产业,扩大集体经济规模和产业覆盖面,切实为贫困群众拓宽增收渠道;要切实改善农村生产生活条件和环境状况,推进农村基础设施、文化设施建设,健全农村生活垃圾、生活污水收运处理体系,推进厕所革命,把人民群众对美好生活的向往变为推进乡村振兴的强大力量;要发挥好产业扶贫优势,积极探索创新扶贫模式,争取扶贫政策支持,增强贫困群众脱贫致富内生动力。春节期间,要加大对困难群众的关注力度,切实解决他们在生产生活中遇到的困难和问题,把党和政府的关怀温暖送到困难群众的心坎上。

刘文海在鲁山县调研脱贫攻坚工作时指出 确保按时完成脱贫攻坚任务

本报讯(记者常洪涛)1月31日,副市长刘文海到扶贫联系点鲁山县背孜乡调研脱贫攻坚工作,看望慰问基层一线扶贫干部。

刘文海指出,背孜乡党委政府高度重视脱贫攻坚工作,扶贫干部扎根一线,勇挑重担,付出了大量心血和汗水,取得了明显成效。在下一步工作中,要持续强化组织领导,加快推进脱贫攻坚重点工作,激发贫困户脱贫致富的内生动力,多提供资金、技术等方面的支持,确保按时完成脱贫攻坚任务;要加大产业扶贫力度,大力发展光伏产业和“千头线”项目,因地制宜探索开发生态、绿色产业,同时通过电商渠道上线营销产品,帮助贫困户脱贫致富;要关爱基层扶贫干部,对基层扶贫干部给予更多的关心和爱护,积极主动帮助排忧解难,坚定他们扎根基层的信心,提振干事创业的精气神,凝聚打赢脱贫攻坚战的正能量。

2017鹰城楼市风云榜颁奖典礼举行

本报讯(记者程颖)2月1日,2017鹰城楼市风云榜颁奖典礼在平顶山日报传媒集团会议室举行,备受关注的各大奖项一一揭晓。

本次评选通过项目楼盘展示及申报,市民网上投票及专家媒体点评打分,评选出2017鹰城楼市风云榜获奖企业2个、项目楼盘7个。其中获得“年度影响力房企”的是恒大平顶山公司、河南常绿集团;获得“年度投资价值典范”的楼盘是群星汇·中心城、义乌国际商贸城;获得“年度人居典范楼盘”的是恒大名都;获得“年度最佳楼盘”的是恒大瑞睿府等。

恒大集团中原公司平顶山项目总经理孔德恒代表获奖企业发言。

春运首日我市客流平稳

本报讯(记者程颖)2月1日是今年春运第一天。当天,我市道路和铁路客流平稳,仅农民工返乡客流略有增加。

上午10点多,市长途汽车站售票大厅有10多位旅客在排队购票,没有出现排队的现象,候车厅里大片座位空着。据市长途汽车站有关负责人说,该站客流较平时略有增加,主要是农民工返乡客流。

在平顶山火车站,候车厅内的空闲座位超过一半。中午12点50分左右,乘坐K83次广州到西安列车的乘客开始检票进站,排队检票、进站上车都井然有序。据统计,此次经平顶山火车站乘坐K83次列车的乘客有181人,和平时基本持平。平顶山火车站有关负责人说,该站春运首日客流与平时基本持平。

市客运中心站售票厅也未出现乘客排队购票的现象,候车厅里仅有20多位乘客在候车。据该站调度室负责人说,现在出行的客流以短途旅客为主。我市大中专院校已经全部放假,学生客流基本发送完毕,因此该站客流增幅并不太大。下一次客流高峰,预计在2月8日(腊月二十三)前后出现。

现在,长途汽车票的预售期为15天,春运期间旅客可以提前通过网站(www.hn96520.com)、手机客户端(河南公路联网售票)、微信公众号(河南汽车票)、车站自助售票机的方式提前购票。

在平顶山火车站,候车厅内的空闲座位超过一半。中午12点50分左右,乘坐K83次广州到西安列车的乘客开始检票进站,排队检票、进站上车都井然有序。据统计,此次经平顶山火车站乘坐K83次列车的乘客有181人,和平时基本持平。平顶山火车站有关负责人说,该站春运首日客流与平时基本持平。

温馨提示 白天到夜里晴天间多云,偏北风5级左右逐渐减小到2-3级,最高温度4℃,最低温度-7℃

打赢污染防治攻坚战

强化督促落实 重返第一方阵

我市出台禁止燃放烟花爆竹工作实施方案

每发现1个燃放点,扣除责任单位10000元;每发现1个销售点,扣除责任单位50000元

本报讯(记者程颖)1月31日,据市污染防治攻坚战领导小组办公室介绍,近日市污染防治攻坚战领导小组印发了《平顶山市禁止燃放烟花爆竹工作实施方案》(以下简称《方案》),持续做好重点时段烟花爆竹禁燃禁放工作。

《方案》指出,要通过广泛宣传,加深全市人民对禁燃禁放烟花爆竹必要性的认识,增强禁燃禁放烟花爆竹的自觉性;严格落实禁止燃放烟花爆竹有关规定,实现市内五区和县(市、石龙区)建成区内无燃放烟花爆竹现象;全市各级机关、企事业单位以及全市党员干部带头禁燃禁放烟花爆竹,形成全市人民参与、积极监督,发现问题迅速制止、及时举报的良好局面;减少因违规运输、燃放烟花爆竹而造成的安全事故,大幅度降低因燃放烟花爆竹形成的空气污染。

根据燃放烟花爆竹的时间性、区域性等特点,通过对重点时段、重点地区、重点单位的监管,全面落实各项禁燃禁放措施,确保取得实效。重点防控时段为2月5日至3月19日(腊月二十至二月初三);重点防控区域为市内五区、其他各县(市、区)建成区;重点防控单位为全市各级行政机关、企事业单位、居民小区、商业门店、公共场所等。

我市把禁燃禁放烟花爆竹管理工作纳入年度污染防治攻坚战目标考核,层层签订目

标责任书,实行目标责任管理,各县(市、区)各责任单位主要领导要亲自抓,分管领导要具体抓,明确管理责任,层层传导压力,激发本区域本部门禁燃禁放工作人员的积极性和主动性。

严格奖惩。督查组每发现一个燃放点,市财政直接扣除相

关县(市、区)、相关责任单位10000元工作经费;每发现一个销售点,市财政直接扣除相关县(市、区)、相关责任单位50000元工作经费。设立群众举报电话,经查证属实,每查实一个燃放点、销售点,对举报人奖励100元,举报电话:0375—3990301。

党政机关、企事业单位(包括租赁出去的店面房、仓库、场地等)燃放的,全市予以通报,并在全市大会上点名批评、作出检查,追究主要领导责任。文明单位燃放烟花爆竹的发现1次予以警告,再次予以摘牌,取消文明单位待遇。

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况

监测时间(2018年1月31日16时至2018年2月1日15时)

Table with columns: 行政区划, 企业名称, 排放量(千克), 企业日排放总量(千克), 较2017年11月14日增减±(%), 备注. Rows include various companies like 平顶山姚孟发电有限责任公司, 国家电投集团平顶山热电有限公司, etc.



清洗街道防扬尘

2月1日,环卫工人在市区建设路中段清洗人行道上的泥沙。冰雪消融致使市区部分路段泥沙沉积,为做好环境污染防

治工作,新华区环卫局组织环卫工人及时清理街边泥沙,避免风扬起尘造成环境污染。 本报记者 姜涛 摄

防火灾 防烫伤 防受骗 防溺水 防交通事故

市教育部门提醒:学生放寒假 安全莫“放假”

本报讯(记者傅纪元)从下周开始,我市中小学生在寒假期间将迎来寒假。2月1日,市教育局特别提醒我市中小学生在高兴过寒假的同时要注意自身安全。

防火安全提醒。冬季气温骤降,学生们在保暖的同时要谨记安全用电。电暖器功率较大,不用时应先关闭功率开关,再拔掉电源。不要把电暖器和其他大功率的电器一起使用。电暖器使用时上面不能覆盖衣物,要与易燃物保持安全距离。电暖风、电热毯等不宜长时间通电。

谨防烫伤安全隐患。家长外出将孩子留在家中时,应把热水瓶等装有高温液体的容器收好,不要随意放在地上或桌上、灶台上。家长要教会孩子自救

方法。春节期间,外出聚餐时告诉孩子不要在大厅的餐桌间穿梭打闹,避免被服务员端着的热菜烫伤。

同时,家长应把打火机、厨房刀具等放置到孩子拿不到的地方,出门前务必检查家中的燃气阀门,确保已经关好。告诉孩子玩火危险,万一引发火灾,要第一时间报警,逃生时要拿湿毛巾捂住口鼻。

谨防孩子上当受骗。学生们外出时一定要靠右行,注意来往车辆,不要斜穿、猛跑,不要并行、打闹;过马路时,看清路况。在下雪结冰的道路上行走,最好穿防滑的胶鞋,尽量不穿平底无花纹的鞋,身体重心要放低,并随时注意行车情况。

防冬季交通事故。学生们外出时一定要靠右行,注意来往车辆,不要斜穿、猛跑,不要并行、打闹;过马路时,看清路况。在下雪结冰的道路上行走,最好穿防滑的胶鞋,尽量不穿平底无花纹的鞋,身体重心要放低,并随时注意行车情况。

防冬季交通事故。学生们外出时一定要靠右行,注意来往车辆,不要斜穿、猛跑,不要并行、打闹;过马路时,看清路况。在下雪结冰的道路上行走,最好穿防滑的胶鞋,尽量不穿平底无花纹的鞋,身体重心要放低,并随时注意行车情况。



2月1日,东安路派出所大营社区民警在对卫东区第二幼儿园的孩子们进行安全知识教育。 本报记者 田秀忠 摄